

— **VIDÉKI HIREK.** Az erdélyi pince-egy-let a király által „udvar szállító” címet nyert. A gyulai zsidó templom női karzata a legu- többi ünnepek alatt leszakadt. Többen nagy sebeket kaptak. Tatán egy közönvédbosszu- ból örmesterét agyonlőtte. Mint az „Alfold” írja Czeglédén a lakosság a kassai toaszt kö- vetkeztében tüntetni készül.

— **Szoboszlaj József,** nagykálói válas- ztókerület országgyűlési képviselője folyó hó 16-án azaz vasárnap délelőtt 11 órakor tartja beszámoló beszédét Nagy-Kállóban; mely al- kalommal a keleti kérdésre nézve is javasl- tot terjeszt elő.

UJDONSÁGOK.

* **Központi választmányi ülés** tartatik fo- lyó hó 17-én délután a városháza nagy tanács- termében, hol az országgyűlési képviselő vá- lasztók ideiglenes névjegyzéke ellen beérkezett felszólamlások fognak tárgyalatni. Ennek utána az állandó névjegyzék meg állapítatik, s ezen határozat törvény értelmében a városházán a szokott helyen közzélemle 10 napra kitétetik.

* **Főiskolai mozgalmak.** — A főiskolában mint rendszeren, úgy a jelen tanév kezdetén is tüzvéri fiatalosságunk az egyleti szervezkedés foglalta el. magától értetődően, hogy ily ese- teknel a „capacitálás” korteskedés igen nagy szerepet játszik. Több egylet alakult meg, így p. o. a tüzoltó egylet Nagy János esküdt felügyelő s volt nagy botos elnöke alatt. A jogás segélyző egylet elnökségére már há- rom jelölt van, a már egyszer általunk meg- említett Budaházy Zoltán, továbbá Oláh Ká- roly és Tömör József. Legnagyobb mérték- ben foglalkoztatja az ifúságot éppen jelenleg az olvasó köri tisztújítás. Az olvasó kör- nek ugyanis tagja lehet minden jog- és hit- tanhallgató, továbbá a VII. és VIII-ik osztá- lyos tanulók, végre a képeződészek. Az elnök a ki egyszerűsített pénztárnok is mindég a se- nior. jelenleg Nagy József, alelnök a közgyü- lés által választatik, az esküdt felügyelők kö- zül. Jegyző, könyvtárnok bármely a közgyü- lés által általános szótöbbséggel választott tag.

Jegyzővé közfelkiáltással Kiss Bertalan 4 th. választatott meg a csütörtökön este 6 órakor kezdődött vett alakuló gyűlésen. A könyvtár- noki állás képezte, mint mindég úgy jelenleg is a legnagyobb vitát, mivel a könyvtárnoki áll- lás nagy előnyökkel jár. Volt négy tekintélyes párttal bíró jelölt. Vince Ödön 3. th. Tömör József 4. jh. Fábian Sándor 3. th. és Varga Lajos 3. th. Ezek között legtöbb szavazatot kapott Varga Lajos és Tömör József, kik között az új választás, valamint az elnöki vá- lasztásnál általános szavazatot nem nyert Szabó István és Hajdu Zsigmond között péntek este 6 órája tüzetett kt. A tagok pedig jelen- tékenyen szaporodtak tegnap pénteken. Este 6 órakor felügyelő tanár Géressy Kálmán ur megnyitja a gyűlést nagy vita támadt a felett, vajlon az ujonnan beiratkozottak szavazhatnak-e vagy nem? — A Varga-párt a mennyiben az ujonnan beiratkozottak (száma nézve 62) a Tömör-párthoz tartoztak, heves- sen ellenkeztek az új tagok ezen választásbani részvételét, — ugyszint a felügyelő Géressy tanár ur is, a minék az lett az eredménye, hogy a tagok választási jogát meg nem enge- dő Tömör párt a választást ily módon meg- ejteti nem engedvén, a gyűlést elnök felszö- foszlatni kénytelenítettet. — (Beküldetett)

* **Szakfő bányák.** mint hallottuk, már hazaérkezett a furdóból, hol üdülés ezéjéből másfél hónapig tartózkodott. Mint állítja, test- épületének csont-ozslopoi visszanyerék hajdani ruganyosságukat, úgy hogy most valamely szintársulatához szerelmesnek akar elszö- ződni. Ajánljuk a sziniszagotok figyelmébe.

* **Miskolcson** e hó 19-én a báró Bal- dacsy-féle adomány tárgyalásának elforduló- ján közlakoma lesz a lövöldében, melyre négy magyarországi kálmánista, 4 lutheránus s az er- délyi kálmánista és unitárius püspök össze- gyűlnek.

* **A főisk. tüzoltó-társulat** f. hó 12-én d. u. 2 órakor tartá meg alakuló gyűlést n. t. Tóth Sámuel felügyelő tanár ur vezetésé- alatt. Elnökké választott Nagy János esküdt- felügyelő és köztanító ur, alelnökké Bányai Lajos 4-ed éves hittanhallgató, főjegyzővé Kis Bertalan 4-ed éves hittanhallgató, nagybotossá Tegyze László, kisbotossá Mátéfi Ferencz. Mi- után már másik tüzoltó egylet is van váro- sunkban, n. elynek felvirágzása felől a nemes-

város nagybecsű pártfogása és a vezetők ismert- ügy buzgósa kétségtelen kezeséget nyujta- nak: a főisk. tüzoltó társulat is azt várja most választott derek s tapasztalt hivatalt- kaitól, miszerint úgy igazgassák ennek ügyeit, hogy ez a városi tüzoltó társulattal való test- véries jó viszony fenntartása mellett százados multjához méltólag s a jelen kívánalmainak megfelelőleg álljon fenn s felelhesen meg- áldásos hivatásának.

* **A nagyváradi** m. k. orsz. bábaképe- dén az 1877/8. téli tanfolyamra a bábanöve- dékek fölvétele f. é. október hó 1—10-ig tart. A fölvételre szükséges okmányok: honossági s keresztlevél, erkölcsi s orvosi bizonyítvány. Kelt Nagyváradon az 1877. szeptember hó 15-én. Dr. Konrád Márk, igazgató-tanár.

* **Török testvéreink** javára folyó hó 11-én Tóth János elnök ur a csizmadia ifúság néve- ben 20 frtot adott át szerkesztőségünknek mint az ottománi consulatusnak átadandót.

* **Találtatott** egy tájték csibuk: tulajdo- nosa átvetheti Rab László kapitány urnál.

* **Új kávé forrás.** Bujdosó Mihályné asz- szony, Sz. Nagy Károly épületében földszint- kévé csarnokot nyitott, s már szombattól kezdve a legpontosabb kiszolgálás mellett, izletes ká- véval látja el látogatóit, minél fogva t. közön- ség tömeges látogatását és pártfogását kéri.

* **Egy gyakornok** vétetik fel helybeli szülőtől Kovács Gyula vaskereskedésében.

* **Ló eladás.** A jövő hó 2-án számos ki- mustrált katonai ló fog helyben eladatni.

Debreceni löverseny.

Debreczen, szept. 16.

I. nap.

A debreczeni löverseny első napja ma volt, s a térre a néző közönység között igen szép számmal jelentek meg. S ha fölvesszük azon körülményt, hogy a verseny nem vásá- ros időben tartatott mint eddigelő, fényesen si- kerültek tekinthető.

I. Első volt a két évesek versenye: 200 drb 10 frnos arany állandij. Futott összesen 8 ló. Tá: 800 méter. Elsőnek beérkezett 7/4 löhosszal gr. Festetich 2 é. sg. k. Tallera, s elnyerte a 200 drb 10 frnos aranyat. Má-

sodik volt gr. Sztráry János Altona nevű 2. é. sg. k. s nyerte a tét és bánatpénzek felét. Harmadik volt gr. Henkl Hugó „Hungáriája. 23 másodpercz alatt futották a távolságot.

II. Nagy Handicap 800 frt. egyleti di- jjal. Tá: 3600 méter. Fatott hat ló. Első volt gr. Forgách István 6 é. p. k. Driádjja, mely 4 percz alatt futotta meg a távolságot és nyerte a 800 frtot. Második br. Orcoi Elek Czigány legény-e volt, habár a máso- dik körülfutásnál is mindig ez vezetett, — de épen az utolsó kanyarulatnál gróf Forgách „Dryad”-ja, mely pedig csaknem leghátul ma- radt: hirtelen előre csapott, másodiknak hagyván a „Czigány legény”-t mely a tét és nagybanatok egyharmadát nyerte. Harmadiknak érkezett gr. Henkl „Basswelt”-je.

III. 200 drb. 10. fr. aranyállandij, min- den belsődi mén és kanca számára. Tá: 2400 méter. Futott 4 ló. Elsőnek érkezett be három percz alatt gróf Festetich Pál „Bimbó”-ja, habár kezdetől fogva Gyürki „Lörincze” vezetett; előbbi vitte az állam- díjat, utóbbi a tét és bánatok felét. Harmadik volt gr. Eszterházy „Okarina” nevű lóva.

IV. A földeszek versenye. Tá: a pálya köre; futott hat ló, melyek egyikét lovagolta Barcza D. esendbiztosnak 8 éves kis fia. Első volt Szolnokról Herédi István lóva, nyert 70 frtot. Második Kiss János 6 é. kanczája, nyert 20 frt; harmadik Sallai Sándor lóva nyert 10 forintot.

Ezután következett volna a gátverseny. Ennél azonban négy aláíró visszalépett, Bal- tazzi Aristides elővezetett „Baby” nevű 4 é. f. k. nyerte a díjat, s ezzel a verseny első napja véget ért.

Legujabb.

— **Sumla, sept. 14. Osman pasa** Sándor cár nevenapját 4000 orosz megölésével és 6500 sebesültelet tette emlékeztetéssé Grivicánál. A legutolsó jelentés a Dubnik melletti győzelmes harcokról szól. Osman kiverte az oroszokat Dubnikből. Oroszok vesztesége igen nagy. Kilenc ágyut foglalt el tőlük.

Mehemed Ali gyorsan nyomul elő- re. A genialis strategiai mozdulat be- fejezéséhez közel. Rövid idő alatt ha a mozdulatok továbbra is össze- vágnak, rendkívüli dolgokról értesít- tem önöket.

— **Bécs, szept. 14.** A „Pol. Corr.”-nek Bukarestből jelentik: A griv- icai redoute beveteléndi a románok ma- gokat fényesen kitüntették; az orosz- csár szemelattára vetettek le két roham- nál, a harmadik roham alatt ostromhá- csók segítségével megmásták a sánczo- kat; a harmadik s negyedik román leg- inkább önkénytesekből álló hadosztály 269 halottat, s 1051 sebesültelet vesztett. Konstantinápoly, szept. 14. Rus- csák bombázása ujra megkezdődött. Bjelaz- csatát várnak. A küzdelmek Plerna körül tovább folynak; Ozman basa az oroszok szá- mbeli többsége dacára tartja állásait.

Felelős szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL.

Hirdetmény.

A néhai Kacsó Ferenc esődtömegében tartozó ingóságot, u. m. fűszerneműt, festéket, fűrészt, bolti felszerelést, mérleget, Wertheim cassa stb. folyó szeptember 20-án, s szükség- esetében következő napokon mindenkor dé- lelőtti 9 órakor kezdve a cegléd-utcai 2148. számú bolti helyiségben készpénz fizetés mellett elfognak árvereztetni.

Mi is azon hozzáadással hozatik köze- domára, hogy legalább a leltári becser meg- ígérése esetében az árucikk egy tömegben, ellenkező esetben pedig leltári tételeként fog- nak árverés alá bocsátatni.

A csődrálasztmány határozata folytán

Des Combes Henrik, tömeggondnok.

H I R D E T E S E K.

Üzletmegnyitási jelentés.

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a nagyérdemű közönseget, hogy a főpácson a Bika szálloda szomszódóságában, az eddig **Sesztina Károly** ur által birt helyiségben

VASKERESKEDÉST

redettem be, s azt már átadtam a közforgalomnak.

A midőn a n. é. közönseget, a legújatosabb árakról, bő vá- lasztékról, jó minőségű árukról és a legpontosabb kiszolgálásról bizto- sítom, egyszerűsített ajánlom üzletemet pártoló figyelmébe.

Teljes tisztelettel
Kovács Gyula.

361. 1—6.

Alfoldy Károly
városunk állandó tánczmestere.

Bátorkodik a n. é. közönsegek jelenteni, miszerint: mint tudvalevőleg a nyári idényt utazással szokta töltetni, hogy ez által a vidék nevezetesebb városai n. é. közönsegeknek is szolgálhasson, de azért az őszi időnyre úgy ez évben is mint máskor haza fog jönni, és mű- ködését folyó évi oct. hó elején, a helybeli tekintélyesebb leány nevelő intézeteken kívül még több tiszteletben álló uri magán házak- nál is megkezdí, s egyszerűsített, biztosítja a n. é. közönseget, hogy a legujabb s legdiva- tosabb táncokban teljes megalégedésüket ki- érdemelni fő törekvése leend.

A n. é. közönsegek aláztatos szolgálja fentit.
Bővebb tudomást szerezketni lakásán
varga-uteza 1256 sz. a helyben.

359. 1—2.

H I R D E T É S.

Lenolaj kéczeben, (firneis) tört festéket; copál, domár, szobapadozat és bőr fényezét.

Legjobb minőségű gépolajat,
valódi belgiumi szekérkenőcsöt,
szinkenderből készített

dohány zsineget ajánl

331. 9—10

Geréby Fülöp.

ROTT LIPÓT és TESTVÉRE
férfi divattermében cegléd-utczán 2. sz. a.

Ajánlatnak
FÉRFI INGEGK és FEHÉR NEMŰEK.

Szines creton ingek 1.40—2.50	Férfi chiffon ingek sima és fodros elejével 1.20— 3 ftig
" " 2 gallérral I. 2.80	Himzett ingek 2.50 feljebb
" " " II. 2.—	Rumburgi vászon ingek 4—10 ftig.
" gyermek ing 1.30	
" " kék, piros vagy fehér szegéssel 1.60	

Magyar és német lábravalók 1—3 ftig.
Batiszt zsebkendőök szines széllel 3—10 ftig.
Vászon " " " 5 ft.

Ingek nagybani eladása

1 tuczat szines ing 10.50	1 tuczat sima chiffon ing 13.20
1 " " 2 gallérral 20.—	1 " " fodros " " 13.—

Kész férfi ruhák:

egy őszi férfi öltöny	14 frttól feljebb,
egy " " felöltő	12 " "
egy " gyermek öltöny	5 " "

Új divatu magyar francia férfi kalapok,
ugyszintén
feldiszított női kalapok,

Legujabb: A t. cz. utazó közönsegek és a t. cz. tisztikar becses figyelmébe, egy pokrócz szélpárnával együtt, mely tökéletes ágyának használható!

Nyakkendőök, gallérok, kézelők
és mindenféle uri czikkek helyben nálunk a legnagyobb választékban.

Legjobb minőségű czipők.

NYILVÁNOS NYILATKOZAT!

Kedvezőtlen viszonyok arra kényszeríte- nek bennünket, hogy Bécsben levő kereskedő helyiségünket felhagyjuk és így összes ár- készletünket a gyári árakon alól végeledásra bocsátjuk.

Hogy gyors elárulásra szert tehessünk.

Csak 8 frt 15 krért
a következő hasznos és jó árukat adjuk, u. m.:

1 kitérőn jól járó óráit aranyozott lánccsal; jár- rásának pontosságáért kezeskedtetik egy évig.	1 ezekorszeleze, palie- sanderfából, legszébb kép- faragó-munka, zárral el- látva.
1 asztali lámpás biztosító égővel, igen alkalmas.	1 ezekorszeleze, fehérszét mindig megtartó érezből.
1 asztalterítő, szises és szingzagad, finom ango- ra-gyapjuból.	6 darab növényzsag egész- ségi szappan Dr. Dupont- tól.
10 aczélmetszeti kép, hi- res művészek másolatai, 2 szobát lehet velök di- szesíteni.	6 asztali kés erős aczéllal.
1 thea-fűzőkészlet mely- lyel két percz alatt a leg- jobb théat lehet készíte- ni.	6 asztali villa erős tokban.
1 terracotta-szobor, egyut- tal tüzelőkészlet, diszül szolgál akármelyik sa- lomnak.	6 ovókanál, cs. k. szab. fehérszégük mindig eltart.
1 domo-játék, teljes, hoz- závaló faszekrénykével.	6 kávék kanál, cs. k. szab. fehérszégük mindig eltart.
	1 leves szedő kanál, cs. k. szab.
	1 tejeszedő kanál, cs. k. szab.
	50 darab.

Valamennyi itt megnevezett 50 tárgy szilárdy minőség- ben kerül

csak 8 frt 15 krba.
Minden czikkért jótállás.

Czim: Vereingte Export-Compagnie, Wien Burg- ring 3.

Vidéki megrendelések utánvétel mellett pontosan teljesít- tetnek.

343 2—10.

H I R D E T É S.

A nagyérdemű helybeli és vidéki gazdálkodó egyéneknek figyelmébe ajánlom

1-ső osztályu gépszijakat a legkitünőbbek,

tetszés szerinti szélességben

VARRÓ és KÖTŐ SZIJAKAT TIMSÓS BÖRBŐL.

Dohány zsinegeket.

Egyszerűsített ajánlom jól berendezett

POKRÓCZ ÜZLETEMET
legméréskeltebb árak mellett.

Mély tisztelettel

Mayer Ferencz,
Piacz-tér 1585. „Bika” vendéglő mellett.

Bikfaszén nagy és kis mennyiségben kapható.

Arverési hirdetmény. Arverési hirdetmény.

A néhai Dr. Margitay István hagyaté- kához tartozó következő érték papirok, — úgy mint: debreczeni „István” gőzmalma — m. vasuti. — debreczeni ipar kereskedelmi bank. — és „Tisza” biztosító társasági részvények. — a debreczeni kir. törvényszék 11132/1877 számú végzése folytán alóírt kir. közjegyző által a helybeli termény csarnok széchenyi- utcazi üzleti helyiségében folyó évi szeptember hó 18-ik napján, — esetleg a következő na- pokon délutáni 3 órakor azonnali készpénz fizetés mellett nyilvános árverésen el fognak adatni.

Kelt Debreczenben 1877. szeptember 7.

Nánássy László,
kir közjegyző.

351. 3—2.

Niregyháza város képviselétének 3517/1877 számú határozata folytán a Szarvas című korszakhoz kötött italmérsi jog, melynek ki- kiáltási ára 3300 frt. folyó é. Sept. 20-án d. e. 10 órakor a városházánál árverés utján lé- vén; e folyó é. sept. 29-től három évre bérbé adandó. Azok, kik árverelni kívánának a kiál- tási összeg 10 %-ját kötelesek bánom pénzü- letenni, a feltételek többi részei a polgármes- ternél vagy főjegyzőnél megtekinthetők.

Kelt Niregyháza 1877. július 7-én tartott képviseléleti gyűlésből.

Kraszny Gábor
polgármester.

360. 2—2